
Справка 
по итогам исследования удовлетворенности преподавателей техникума 

Исследование проводилось в соответствии с Планом работы техникума на 2023-2024 
учебный год. 
Дата: сентябрь 2023 г. 
Метод проверки – анкетирование преподавателей техникума (результаты тестирования 
прилагаются). 
ФИО, должность проверяющего: 
Рябкова Мария Константиновна, заведующий структурного подразделения 
Дата составления – 20 сентября 2023 г. 

Проводилось анкетирование педагогических работников, участвующих в реализации 
образовательной программы для мониторинга их мнения об удовлетворённости условием и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ, 
является одной из форм внутренней системы оценки качества образовательного процесса в 
техникуме. 

Целью анкетирования является получение максимально объективной информации об 
удовлетворённости условием и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 
образовательных программ и планировании мероприятий по повышению эффективности, качества 
и конкурентоспособности образовательных услуг. 

Далее представлен результат опроса отдельно по каждой образовательной программе. 

09.02.05 «ПРИКЛАДНАЯ ИНФОРМАТИКА (ПО ОТРАСЛЯМ)» 

РЕЗУЛЬТАТЫ 
В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по 

специальности 09.02.05 «Прикладная информатика (по отраслям)» в анкетировании приняли 
участие 13 человек. 

1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников?

2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным
модулям 



 
3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 

 
 
 
 
4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 

 
5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 
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6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 

 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 

 
8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  
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9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

 
10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 

 
11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 
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12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом. 

 
 

ВЫВОДЫ 
При проведении анкетирования и обработке результатов можно сделать следующие выводы: 
- Преподаватели по специальности 09.02.05 «Прикладная информатика (по отраслям)» 

полностью удовлетворены структурой программы ОПОП, общесистемными требованиями к 
реализации программы, материально-техническим обеспечением программы.  
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09.02.07 «ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ И ПРОГРАММИРОВАНИЕ» 

 
РЕЗУЛЬТАТЫ 

В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по 
специальности 09.02.07 «Информационные системы и программирование» в анкетировании 
приняли участие 13 человек. 

 
1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 

 
2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным 
модулям  

 
3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 

 
4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 



 
5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 

 
6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 

 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 



 
8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  

 
9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

 
10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 
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11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 
12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом. 
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ВЫВОДЫ 
При проведении анкетирования и обработке результатов можно сделать следующие выводы: 

- Преподаватели по специальности 09.02.07 «Информационные системы и программирование» 
полностью удовлетворены структурой программы ОПОП, общесистемными требованиями к 
реализации программы, материально-техническим обеспечением программы. 

 
 

13.01.10 «ЭЛЕКТРОМОНТЕР ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ 
ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ (ПО ОТРАСЛЯМ)» 

РЕЗУЛЬТАТЫ 
В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по профессии 

13.01.10 «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)» в 
анкетировании приняли участие 14 человек. 

 
1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 

 
2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным 
модулям  
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3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 

 
4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 

 
5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 
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6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 

 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 

 
8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  
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9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

 
10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 

 
11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 
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12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом. 

 
 

ВЫВОДЫ 
При проведении анкетирования и обработке результатов можно сделать следующие выводы: 
- Преподаватели по профессии 13.01.10 «Электромонтер по ремонту и обслуживанию 

электрооборудования (по отраслям)» полностью удовлетворены структурой программы ОПОП, 
общесистемными требованиями к реализации программы, материально-техническим обеспечением 
программы.  
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13.02.07 «ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ (ПО ОТРАСЛЯМ)» 

 
РЕЗУЛЬТАТЫ 

В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по 
специальности 13.02.07 «Электроснабжение (по отраслям)» в анкетировании приняли участие 13 
человек. 

Анкетирование педагогических работников, участвующих в реализации образовательной 
программы для мониторинга их мнения об удовлетворённости условием и организацией 
образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ, является одной из 
форм внутренней системы оценки качества образовательного процесса в техникуме. 

Целью анкетирования является получение максимально объективной информации об 
удовлетворённости условием и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 
образовательных программ и планировании мероприятий по повышению эффективности, качества 
и конкурентоспособности образовательных услуг. 

 
1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 

 
2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным 
модулям  

 
3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 



 
4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 

 
5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 

 
6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 



 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 

 
8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  

 
9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 
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10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 

 
11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 
12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 
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13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом. 

 
 

ВЫВОДЫ 
При проведении анкетирования и обработке результатов можно сделать следующие выводы: 
- Преподаватели по специальности 13.02.07 «Электроснабжение (по отраслям)» полностью 

удовлетворены структурой программы ОПОП, общесистемными требованиями к реализации 
программы, материально-техническим обеспечением программы.  

 
 

15.01.05 «СВАРЩИК (РУЧНОЙ И ЧАСТИЧНО МЕХАНИЗИРОВАННОЙ 
 СВАРКИ (НАПЛАВКИ)» 

 
РЕЗУЛЬТАТЫ 

В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по профессии 
15.01.05 «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)» в анкетировании 
приняли участие 14 человек. 
1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 
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2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным 
модулям  
 

 
3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 

 
 

4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 
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5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 

 
 
6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 

 
 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 
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8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  

 
 
9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

 
 
10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 
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11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 
 
12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

 
 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом. 
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ВЫВОДЫ 

При проведении анкетирования и обработке результатов можно сделать следующие выводы: 
- Преподаватели по профессии 15.01.05 «Сварщик (ручной и частично механизированной 

сварки (наплавки)» полностью удовлетворены структурой программы ОПОП, общесистемными 
требованиями к реализации программы, материально-техническим обеспечением программы.  

 
 

23.02.03 «ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И 
РЕМОНТ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА» 

 
РЕЗУЛЬТАТЫ 

В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по 
специальности 23.02.03 «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» в 
анкетировании приняли участие 12 человек. 

 
1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 

 
2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным 
модулям  
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13 



 
3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 

 
4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 

 
5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 
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6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 

 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 

 
8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  
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9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

 
10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 

 
11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 
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12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

 
 

ВЫВОДЫ 
При проведении анкетирования и обработке результатов можно сделать следующие выводы: 
- Преподаватели по специальности 23.02.03 «Техническое обслуживание и ремонт 

автомобильного транспорта» полностью удовлетворены структурой программы ОПОП, 
общесистемными требованиями к реализации программы, материально-техническим обеспечением 
программы.  

 
 

34.02.01 «СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО» 
 

РЕЗУЛЬТАТЫ 
В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по 

специальности 34.02.01 «Сестринское дело» в анкетировании приняли участие 18 человек. 
 

1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 
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2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным 
модулям  

 
3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 

 
4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 
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5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 

 
6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 

 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 
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8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  

 
9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

 
10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 
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11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 
12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом. 
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ВЫВОДЫ 
При проведении анкетирования и обработке результатов можно сделать следующие выводы: 
- Преподаватели по специальности 34.02.01 «Сестринское дело» полностью удовлетворены 

структурой программы ОПОП, общесистемными требованиями к реализации программы, 
материально-техническим обеспечением программы.  

 
40.02.01 «ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ» 

 
РЕЗУЛЬТАТЫ 

В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по 
специальности 40.02.01 «Право и организация социального обеспечения» в анкетировании приняли 
участие 11 человек. 

 
1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 

 
2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным 
модулям  
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3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 

 
4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 

 
5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 
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6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 

 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 

 
8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  
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9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

 
10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 

 
11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 
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12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом. 

 
 

ВЫВОДЫ 
При проведении анкетирования и обработке результатов можно сделать следующие выводы: 
- Преподаватели по специальности 40.02.01 «Право и организация социального обеспечения» 

полностью удовлетворены структурой программы ОПОП, общесистемными требованиями к 
реализации программы, материально-техническим обеспечением программы.  
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43.02.15 «ПОВАРСКОЕ И КОНДИТЕРСКОЕ ДЕЛО» 
 

РЕЗУЛЬТАТЫ 
В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по 

специальности 43.02.15 «Поварское и кондитерское дело» в анкетировании приняли участие 12 
человек. 
 
1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 

 
2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным 
модулям  
 

 

 
3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 
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4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 
 

 
5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 
 

 
6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 
 

 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 
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8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  
 

 
9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 
 

 
10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 
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11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 
 

 
12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 
 

 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом. 
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ВЫВОДЫ 
При проведении анкетирования и обработке результатов можно сделать следующие выводы: 

- Преподаватели по специальности 43.02.15 «Поварское и кондитерское дело» полностью 
удовлетворены структурой программы ОПОП, общесистемными требованиями к реализации 
программы, материально-техническим обеспечением программы. 

 
44.02.01 «ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ»  

 
РЕЗУЛЬТАТЫ 

В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по 
специальности в анкетировании приняли участие 12 человек. 

 
 

1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 

 
2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным 
модулям  
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3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 

 
4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 

 
5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 
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6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 

 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 

 
8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  
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9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

 
10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 

 
11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 
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12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом. 

 
 

ВЫВОДЫ 
При проведении анкетирования и обработке результатов можно сделать следующие выводы: 
- Преподаватели по специальности 44.02.01 «Дошкольное образование» полностью 

удовлетворены структурой программы ОПОП, общесистемными требованиями к реализации 
программы, материально-техническим обеспечением программы.  
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44.02.02 «ПРЕПОДАВАНИЕ В НАЧАЛЬНЫХ КЛАССАХ» 
 
РЕЗУЛЬТАТЫ 

В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по 
специальности 44.02.02 «Преподавание в начальных классах» в анкетировании приняли участие 12 
человек. 
 
1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 

 
2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным 
модулям  

 
3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 

 
4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 
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5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 

 
6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 

 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 
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8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  

 
9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

 
10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 
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11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 
12. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

 
13. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом. 
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ВЫВОДЫ 
При проведении анкетирования и обработке результатов можно сделать следующие выводы: 
- Преподаватели по специальности 44.02.02 «Преподавание в начальных классах»  полностью 

удовлетворены структурой программы ОПОП, общесистемными требованиями к реализации 
программы, материально-техническим обеспечением программы.  

 
 

46.02.01 «ДОКУМЕНТАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ И 
АРХИВОВЕДЕНИЕ» 

 
В ходе исследования удовлетворенности преподавателей структурой ОПОП по 

специальности 46.02.01 «Документационное обеспечение управления и архивоведение» в 
анкетировании приняли участие 14 человек. 

 
1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 

 
2. Имеете ли Вы опыт работы в профильных организациях по преподаваемым профессиональным 
модулям  
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3. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 
 

 
4. Создана ли в техникуме электронная информационно-образовательная среда? 
 

 
5. Как бы Вы оценили информационную наполненность сайта программы? 
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6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки? 
 

 
7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 
 

 
8. Есть ли у Вас публикации в различных изданиях за последние 5 лет?  
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9. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 
 

 
10. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 
 

 
11. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и 
оборудования? 
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